

2026/2/3 上午 12:52:54

奧地利中華僑校-臺灣華語文學習中心2023第二期成果展

#奧地利中華僑校 #臺灣華語文學習中心 #成果發表會

奧地利中華僑校

活動時間：2023-01-29

奧地利中華僑校暨臺灣華語文學習中心於29日舉辦第二期課程期末成果展。該中心使用與臺灣華語教師之同等培訓模式、並搭配使用僑務委員會提供之教材和數位學習模塊，因此得以讓學員在專業且現代的教學環境中學習華語正體字、並在過程中能對臺灣的獨有文化有更深刻的認識。

本次成果展，駐奧地利代表處大使張小月也受邀出席，並轉達僑委會新任委員長徐佳青的問候及新年祝福。張小月致詞中除了感謝僑委會對奧地利成立華語文學習中心的支持外，也對奧地利中華僑校在海外華語文教育上所做的貢獻給予肯定。張小月對該中心學員願意利用週末時間、堅持不懈地學習中文，感到十分敬佩；也勉勵學員繼續努力，並歡迎未來前往臺灣參訪、將中文學以致用。

由於此成果展舉行時正適逢年節期間，因此開場由學員們一一表演精彩的中文吉祥話諺謠及繞口令；從現場熱絡的氣氛中，能感受到每位學員對華語文學習的熱情及背後付出的努力。奧地利中華僑校校長鄭光佑及駐奧大使張小月也親自頒發結業證書，鼓勵學員們將來持續精進中文能力。此次成果展也特地邀請遠從臺灣來的「草山樂坊」表演二胡、揚琴及中華傳統舞蹈等節目，讓學員能近距離欣賞國樂及傳統舞蹈的優美。本次會末，該中心老師也帶領大家品嚐臺式火鍋、並解說華人新年吃團圓火鍋的傳統文化，現場氣氛溫馨且融洽。



火鍋開動了！

2026/2/3 上午 12:52:54

奧地利中華僑校-臺灣華語文學習中心2023第二期成果展

#奧地利中華僑校 #臺灣華語文學習中心 #成果發表會

奧地利中華僑校

活動時間：2023-01-29



學員用中文說吉祥話-饒舌式

2026/2/3 上午 12:52:54

奧地利中華僑校-臺灣華語文學習中心2023第二期成果展

#奧地利中華僑校 #臺灣華語文學習中心 #成果發表會

奧地利中華僑校

活動時間：2023-01-29



學員用中文說吉祥話-唸謠式



老師介紹新年吃團圓火鍋的文化